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VÝVOZ POPELNIC V LETNÍM OBDOBÍ 
Oznamujeme, že se výše ceny za svoz popelnice 
neměnila a platby na letní období (od 1.5.2026 do 
31.10.2026) jsou následující: 
za popelnice o obsahu 120 l      týdenní vývoz 2496,- Kč 
                                                        čtrnáctidenní vývoz 1248,-Kč  
za popelnice o obsahu 80 l         týdenní vývoz 1664,- Kč 

                                         čtrnáctidenní vývoz 832,- Kč 
za 120 l pytel             96,- Kč/ks.  
 

PLATBU PROVEĎTE DO KONCE MĚSÍCE DUBNA 
BEZHOTOVOSTNĚ NA ÚČET OBCE 102326319/0300 (VS – číslo 
popisné/evidenční nemovitosti) NEBO V HOTOVOSTI NA 
OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Částka odpovídá objednaným typům svozu, který je uveden na 
známce umístěné na odpadních nádobách. 

 

 

Pátá Noc s Andersenem 
Popáté, dá se říci tradičně, ale přitom zase trochu jinak, jsme 
připravili pro děti zážitkové přenocování v kulturním domě. 
Než se ale děti zavrtaly do svých peřinek a spacáčků, tak jsme 
odjeli navštívit naše oblíbené Knihkupectví Papírová loď 
v Rumburku. 

 
 

Manželé Uhrovi si pro děti připravili ukázky knížek z tvorby 
Miloše Macourka (letošní vybrané téma Noci) a na jejich 
zvídavé otázky o Machovi a Šebestové znaly naše děti 
odpovědi a nakonec jim odříkaly známou veršovačku „My jsme 
žáci třetí bé, … „  
Další aktivity byly pro děti letos připraveny v obecní knihovně. 
Šifrovací pátrání po knížkách, doplňovačky a tvoření s 
písmenky pro nový plakát do knihovny děti intenzivně před 
večeří zabavily. 
Pokračování na str. 5! 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

NEPŘEHLÉDNĚTE!!!!  
POZVÁNKY NA AKCE V OBCI NA STR. 4  

Tradiční čarodějnický rej, charitativní koncert, 
očkování pro vaše mazlíčky nebo divadlo. 

 
 

 
 

Další zasedání Zastupitelstva obce Rybniště je 
plánováno na středu 6.5.2026 od 16 hod.  

Pozvánka je min. 7 dní před konáním zveřejněna na úřední 
desce, webu a FB obce. 

 

 

Zastupitelstvo obce zasedalo v březnu 
Zastupitelé na jarním zasedání dne 25.3. měli napilno ve 
finančních záležitostech. Pořídili totiž nákup přenosné 
motorové stříkačky Tohatsu za částku 362 tis. Kč. Pověřili 
starostu zadáním projekčních prací akce „Energetické úspory 
obecního úřadu v Rybništi“ v celkové částce 322 tis. Kč a 
schválili také zadání opravy střechy na budově Základní a 
mateřské školy v Rybništi firmě ALPEN Varnsdorf s.r.o., Tomáš 
Limberský, za cenu 2 994 tis. Kč.  
Dále se věnovali možnosti získat dotační prostředky a proto 
souhlasili s podáním žádosti o dotaci z Programu obnovy 
venkova Ústeckého kraje 2026 na vybudování venkovního 
PUMPTRACK hřiště u kulturního domu (záměr jsme 
projednávali s našimi žáky a jednoznačně vyplynulo nadšení ze 
záměru a těšení se na hotový výsledek, blíže budeme 
informovat, až bude hotová přesnější projektová 
dokumentace). 
V majetkových záležitostech pronajali poslední obecní 
pozemek p.č.k. 754 v k.ú. Rybniště na výstavbu rodinného 
domu. Zadali provedení opravy místní komunikace p.č.k.796 
v k.ú. Rybniště směrem od hlavní silnice II/263 ke křižovatce za 
JV Rančem na Nové Vsi firmě SaM silnice a mosty Děčín a.s. za 
nabídkovou cenu 1 150 tis. Kč. 
Pokračování na str. 5! 

   



 

Jak se v naší obci nakládalo s odpadem 

v roce 2025 
V roce 2025 bylo z naší obce odvezeno 142,853 tun odpadu. 
Z toho se vyseparovalo 43,523 tun, a to takto: 
- nápojový karton   0,018 t 
- plastové obaly  12,499 t 
- kovové obaly    0,053 t 
- železo a ocel    4,100 t 
- skleněné obaly    9,977 t 
- papír a lepenka  13,958 t 
- oděvy     2,040 t 
- nebezpečný odpad   0,878 t 
---------------------------------------------------------------------------------- 
Za vývoz separovaného odpadu obec zaplatila 277.123,-Kč. 
 

Směsného komunálního odpadu (vývoz popelnic a odvoz 
pytlů s logem AVE) bylo z obce odvezeno 80,880 tun a obcí 
bylo svozové firmě zaplaceno 490.371,- Kč.  
 

Objemného odpadu – velkoobjemový kontejner ve sběrovém 
dvoře - bylo odvezeno 18,45 tun a obec uhradila 139.539,-Kč.  
Za vývoz nebezpečných odpadů činila úhrada svozové firmě 
26.968,-Kč. 
 

Na příjmové straně odpadového hospodářství naší obce se 
promítá příspěvek obci od obalové společnosti EKO-KOM, 
která nám vyplácí „odměny“ za třídění a ty se loni vyšplhaly 
na 182.635,- Kč. Další příjem je za šrot, který je odvážen 
naším vozidlem do Kovošrotu ve Varnsdorfu. Za loňský rok 
jsme utržili 13.236,- Kč. Nejvyšším příjmem obce jsou platby 
od občanů, které v loňském roce v souhrnu činily 728.318,- Kč 
(směsný komunální odpad – popelnice, velkoobjemový odpad 
ve sběrném dvoře, bioodpad, nebezpečný odpad). 
 

Celkové náklady na systém sběru, třídění a likvidace odpadů 
se v roce 2025 v naší obci vyšplhaly na 934.001,- Kč a obec za 
zajištění těchto služeb utržila 924.189,- Kč. Ztráta obce na 
odpadovém hospodářství je tedy 9.812,- Kč, což je 1,05%. 

Simona Hamerská, OÚ Rybniště 
 

Kulturák poskytl důstojné zázemí pro 

krajskou návštěvu 
Dne 11.3. proběhlo na sále kulturního domu setkání starostek 
a starostů z okresu Děčín s vedením Ústeckého kraje.  

 
 

První část sekání proběhla za přítomnosti krajského 
policejního ředitele Zbyňka Dvořáka a řešily se především 
otázky bezpečnosti ve Šluknovském výběžku – drogová 
kriminalita, personální situace u policie, obecní policie, 

dojezdové časy hlídek, spolupráce s obcemi a také tragická 
událost, která nedávno zasáhla město Chřibská. 
Další část jednání byla věnována tématům, která obce v 
regionu aktuálně řeší. Například dopravě, odpadovému 
hospodářství, dotacím, zdravotnictví nebo rozvoji 
infrastruktury.  
Nechyběly ani informace o investicích v regionu a na závěr 
setkání si účastníci mohli prohlédnout také nová sanitní 
vozidla, která budou sloužit na výjezdových základnách po 
celém kraji.  

 
Převzato z TZ ÚK, města Rumburk (foto: ÚK, město Rumburk) 

 

Maškarní bál Tolštejnského panství opět  

v Rybništi 
Letos se tradiční putovní zábava uskutečnila v sobotu 14.3. Na 
návštěvníky čekala hudba Jiřího Procházky, na kterou si mohli 
zatančit, ale také zajímavá tombola a ocenění masek. Ocenění 
Zlatá múza severu za nejpozoruhodnější počin ve prospěch 
kultury ve šluknovském regionu získal divadelní soubor 
Hraničář Rumburk, a to za obdivuhodnou nabídku jevištních 
umění a rozdávání divadelní radosti už celých 80 let. 

 
Vítězné masky byly vskutku parádní! 

 

 
Kejklířské vystoupení také bavilo.     (Text i foto Děčínský deník) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

Informace z knihovny 
Dvě akce, které se uskutečnily v březnu 
v prostorách knihovny – návštěva dětí 
z mateřské školy a společná akce Noc 
s Andersenem naznačily, že knihovna 
není pouze pro dospělé čtenáře.  
Co může knihovna nabídnout dětem?  
Každý čtvrtek v době od 15:30 do 17:30 
hodin si mohou zahrát hry (karty, 
šachy, Albi tužka), nakreslit si obrázek, 
prohlédnout si knihy, číst si…  
V knihovně máme posezení pro 1 až 4 
děti a nemusí to být registrovaní 
čtenáři.  Samozřejmě registraci nového 
čtenáře rádi uvítáme.  
Zpravidla jednou měsíčně dostáváme 
nové knihy z metodického centra ve 
Varnsdorfu, buď zcela nové nebo 

v rámci meziknihovních výměnných souborů. Každý čtenář si 
určitě najde něco pro sebe.                                  

Vaše knihovnice 
 

 

 
 
 

Nová technika pro ekologické zemědělství 
díky podpoře MAS Český sever 

Místní akční skupina (MAS) Český sever dlouhodobě 
podporuje rozvoj venkova a podnikání v regionu. Jedním                  
z konkrétních příkladů je podpora pořízení moderního 
strojního vybavení pro paní Helenu Syrovátkovou, která 
hospodaří na 44 hektarech půdy, a to včetně území katastru 
obce Rybniště. Podpora byla realizována prostřednictvím MAS 
Český sever ve spolupráci se Státním zemědělským 
intervenčním fondem (SZIF), který administruje dotační 
programy financované z prostředků Evropské unie a to díky 
intervenci Programu rozvoje venkova (PRV), konkrétně 
opatření 52.77 Fiche 4 – Podnikání malých a středních 
podniků. 
Ze získaných prostředků bylo možné spolufinancovat nákup 
shrnovače sena. Tento stroj významně zefektivňuje práci při 
sklizni pícnin, která je pro chov skotu klíčová. Paní Syrovátková 
se věnuje chovu masného plemene Hereford v ekologickém 
režimu, kde je důraz kladen nejen na kvalitu produkce, ale také 
na šetrný přístup ke krajině. V případě kontaktu skrze e-
mailovou adresu hsyrovatkova@seznam.cz se může podělit o 
zkušenosti z tohoto projektu, který je ukázkou toho, jak MAS 
Český sever  potvrzuje svou důležitou roli při propojování 
potřeb regionu s možnostmi financování z evropských zdrojů. 
 

 
 



 
 
 

Obec Dolní Podluží vyhlásila konkursní řízení na vedoucí 
pracovní místo ředitele/ředitelky Základní školy Dolní 
Podluží, okres Děčín, příspěvkové organizace.  
Přihlášku je nutné podat do 11.5.2026.  
Veškeré informace a dalším podmínky řízení jsou na 

webu obce Dolní Podluží.  
 

 

 

Oznámení o plánovaném uzavření 

Katastrálního pracoviště Rumburk 
V průběhu března jsme na úřad obdrželi informaci o 
plánovaném uzavření Katastrálního pracoviště Rumburk pro 
veřejnost od 1.12.2026 a s tím souvisejícím omezením 
poskytovaných služeb veřejnosti. Katastrální pracoviště bude 
uzavřeno z důvodu sloučení s Katastrálním pracovištěm Děčín 
v souvislosti se snížením počtu služebních míst.  
Po 1.12.2026 nebude možné v Rumburku přijímat osobní 
podání (ani prostřednictvím datových schránek), vyřizovat 
žádosti, nahlížet do spisů ani využívat další služby, které 
vyžadují fyzickou přítomnost žadatelů na pracovišti. 
Zastupitelé obce s tímto krokem nesouhlasí, což vyjádřili 
přijetím usnesení na březnovém zasedání, a podpoří společné 
kroky obcí, které by mohly rozhodnutí o úplném uzavření 
pracoviště pro veřejnost změnit.                                                 PeV 

 

Omezení obsluhy autobusové zastávky 

Varnsdorf – Poliklinika 
Z důvodu plánované rekonstrukce náměstí E. Beneše a s tím 
související uzavírkou dojde k omezení obsluhy autobusové 
zastávky „Varnsdorf, poliklinika“. Tato zastávka nebude po 
dobu trvání uzavírky obsluhována. Pro cestující bude zajištěna 
náhradní zastávka „Varnsdorf, pošta“, která plně nahradí výše 
uvedenou zastávku. Dopravce doporučuje cestujícím, aby při 
plánování své cesty počítali s touto změnou a využívali 
náhradní zastávku.  
Děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné 
komplikace.                                        Převzato z FB města Varnsdorf 

 

Hasiči pomohli vyčistit domácnosti  
Ke sběrové akci v sobotu 14.3., která pomohla vyčistit sklepy, 
zahrady, kůlny od nepotřebných spotřebičů a kovového 
odpadu, se připojily tři desítky domácností. Hasiči přerovnali 
šest plných kontejnerů kovového odpadu a spoustu 
elektrospotřebičů, který se likviduje ve spolupráci se 
společnosti Elektrowin.  
 

 
Pomáhali i děti z družstva starších a naši dorostenci.  

 

Společenská kronika 
Narozeniny v měsíci dubnu 2026 oslaví: 

 

Sabina Vojtěchová   Jiří Melichar 

Zdeňka Nováková  Alena Jeřábková  

Jana Klorová   Ludmila Frieseová 

Jaroslav Bareš   Jana Pištínková 

Pavel Forfera   Irena Kroupová 

Jaroslava Svobodová   
 

Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské 
kronice (uvádí jubilanty v daném měsíci od 60-ti let věku), aby toto oznámili 
před termínem uzávěrky na obecní úřad.  

 

 

 

V dubnu oslaví své narozeniny  
 

paní Alena Jeřábková, 

paní Jana Pištínková.  
 

Přejeme hodně zdraví! 
Klub důchodců 
 
 

 
 

Narození únoru a březnu 

 

 

 

     Miroslav Bolf 

      Jan Matějka 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

Pátá Noc s Andersenem 
Pokračování ze str. 1! 
Před usnutím ještě pár písniček na kytaru, dva příběhy Macha 
a Šebestové z rádia, listování v knížkách a pak ještě párkrát 
„Nemůžu spinkat“ a „Musím čůrat“, než klubovna utichla 
klidným spánkem všech.  
Na ranní rozvičku vedenou zkušenou trenérkou Míšou jsme 
nemuseli děti přemlouvat a všechny se jí dobrovolně a s 
nadšením účastnily! 
Děkujeme rodičům za důvěru i podporu akce Noci s 
Andersenem, která třeba na chvíli vytrhne děti od mobilů a 
televize. I u nás to fungovalo! Tak třeba zase příští rok!  
Velké díky za spoluorganizaci akce: manželům Lence 
Smejkalové a Honzovi Stoklasovi, knihovnici paní Věře Szilagyi 
Javůrkové, paní Vych Ivě Netukové, trenérce Míše Šmejkalové, 
restauraci Kulturní dům a Knihkupectví Papírová loď.  
Další fota z akce na webu nebo FB obce.                                PeV 
 

 

Zastupitelstvo obce zasedalo v březnu 

Pokračování ze str. 1! 
Zastupitelé souhlasili také se zřízením veřejného parkoviště 
pro čtyři osobní vozy na p.č.k.151 v k.ú. Nová Chřibská, s tím, 
že ho žadatelé vybudují na vlastní náklady a bude volně 
přístupné. 
Zastupitelstvo podpořilo nápad na zahájení projekčních prací 
na zřízení polopodzemních kontejnerů na separovaný odpad u 
samoobsluhy a za budovou obecního úřadu a pověřuje 
starostu zadáním projektu včetně vyřízení stavebního 
povolení. 
 

Usnesení jsou zveřejňována na webových stránkách obce, zápis 

je k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadu.                        
PeV 



 

Rybnišťský (pod) Vodník – měsíčník Obecního úřadu v Rybništi 
toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera 

vydává Obec Rybniště, Rybniště 33, 407 51 Rybniště, povoleno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 10924 
Uzávěrka každého čísla je do 27. dne v měsíci. Vychází 10. dne v měsíci. 

E-mail: obec@obecrybniste.cz                  tel.: 412 381 121 + 723 020 692                  www.obecrybniste.cz 

 

 

Rybolov na Školním rybníku  
Letošní sezóna na Školním rybníku odstartovala, jak je tomu 
zvykem, 1. dubna. Při rybolovu se můžete těšit na několik 
stovek kusů kapra nasazeného v loňském roce na podzim,               
k nimž přibyla četná obsádka i letos na konci března. Nasazeno 
bylo 300 ks kapra obecného (průměrná hmotnost  2 kg) 
společně s doplňkovými rybami - lín, štika, candát, okoun. 
Dravé ryby budou však na nápory rybářů čekat až do 15.6., od 
kdy je povolen jejich lov.  
Tradičně proběhla také předsezónní brigáda kolem rybníka, při 
níž se prořezávala lovná místa a cesty, byly rozmístěny koše a 
byl proveden základní úklid. Nová sezóna tak mohla začít. Nyní 
již nezbývá nic jiného, než vás srdečně pozvat užít si chvilku 
klidu u vody a nahodit pruty. Jen si předtím nezapomeňte 
zakoupit povolenku :).  
Přeji úspěšnou sezónu a mnoho hezkých momentů u vody! 
Petrův zdar!                                              Daniel Novák, hospodář 

 
 

 
 

 

TJ TATRAN vstoupil do jara vítězně  
Před startem jarní části sezóny jsme ještě 8. března odehráli 
přátelský zápas s Dolním Podlužím na umělé trávě ve 
Varnsdorfu s výsledkem 6:1 pro TATRAN. 
Odložený zápas z podzimu s Březinami se „znovu odložit“ již 
nepovedlo, a tak jsme je přivítali 14. března na domácím hřišti. 
Naštěstí počasí v týdnu před zápasem docela přálo, takže byl 
povrch hřiště pro hru relativně připraven. Skóre zápasu 
otevřeli již v sedmé minutě hosté, načež jsme ještě do 
poločasu reagovali vyrovnáním. Po změně stran jsme z kopce 
měli převahu a dalšími dvěma brankami otočili zápas na 3:1 a 
zaslouženě získali 3 body. Zajímavostí zápasu byla mladá 
trenérka (vedoucí) hostů, která měla u svých svěřenců respekt, 
poměrně velké množství diváků kolem hrací plochy a nová 
mládežnická fanouškovská skupina „ULTRAS TJT“.  
O týden později jsme zavítali na hřiště v Markvarticích. I tam 
jsme prohrávali a do poločasu srovnali, abychom ke konci 
utkání otočili zápas na svoji stranu a vyhráli 2:1. A i tady byla 
zajímavost, a to 5 žlutých karet v našem týmu, za což jsme 
dostali pokutu od disciplinární komise. 
V sobotu 28. března jsme v regionálním derby přivítali Horní 
Podluží, kteří v zimní přestávce posílili o několik hráčů ze 
Chřibské. Zápas začal svižně a od druhé minuty jsme vedli po 
doklepnutí vypadlého míče z rukou hostujícího brankáře. Chvíli 
nato zase náš brankář neviděl v ostrém slunci padající balón a 
mohli jsme děkovat jen tomu, že to bylo mimo branku. Fotbal 
byl svižný, padalo hodně branek a skóre se opakovaně 
přelévalo ze strany na stranu, aby se šlo v poločasu do kabin za 
stavu 3:3. Po změně stran jsme se opět ujali vedení gólem z 
penalty, ale soupeř měl větší hlad po vítězství (a také více 
štěstí). Nejdříve také z penalty srovnal a nakonec skóre otočil 
na svou stranu. I když jsme měli velký závěrečný nápor, tak se 
nám už srovnávací branku dát nepodařilo a zápas skončil 4:5. 
Čtyři góly soupeře dal malý, mladý a šikovný útočník, bývalý 
hráč Chřibské, který nám vždy dělal problémy už v jeho 
mateřském klubu. Na tomto zápase jsme poprvé představili 
divákům novou světelnou tabuli s ukazatelem skóre a 
odehraného času, na kterou nám finančně přispěl p. Šafus, za 

což dodatečně děkujeme. Konstrukci opět svařil Kuba 
Pažebřuch a osazena byla na dvou brigádách několika členy 
TATRANu, díky chlapi.  
 Níže uvádíme zbylá domácí utkání letošního jara.  

 

Datum Den Hodina Domácí Hosté 

  18.4. So 17:00 Rybniště Jiříkov „A“ 

    2.5. So 17:00 Rybniště Velký Šenov 

  16.5. So 17:00 Rybniště D. Habartice 

  30.5. So 17:00 Rybniště Mikulášovice 

  13.6. So 17:00 Rybniště Krásná Lípa 

Za TJ TATRAN Roman Forfera 
 

 

Hlasitá fanouškovská základna „Ultras TJT“ (foto: H. Vojtěch) 
 

 

 

Dva „cyklosvátky“ v našem regionu: 
 

 
 

 

ŠKODA CUP Český pohár v silniční cyklistice Elite mužů se koná 
v sobotu 25.4. na Vlčí Hoře u Krásné Lípy a v neděli 26.4. v 
České Kamenici a nabízí závody také pro amatérské cyklisty 
Peklo Severu Road. Více na webu:  

https://www.pekloseveruroad.cz 
 

 
 

 

 
 

Další ročník etapového závodu Tour de Feminin nabídne opět 
velmi kvalitní a pestré startovní pole. Organizátoři potvrdili 
seznam 29 týmů, které se letos představí na severu Čech. Na 
start se postaví kontinentální celky UCI, národní reprezentace i 
klubové týmy z celé Evropy i zámoří. 
Veškeré informace o etapách, dopravních uzavírkách najdete 
na webových stránkách: 

https://www.tourdefeminin.com 



NÁVŠTĚVA OBECNÍ KNIHOVNY

Děti z mateřské školy zavítaly do obecní knihovny

v Rybništi. Seznámily se s prostředím knihovny i

s pravidly zacházení s knížkou. Tato návštěva

podpořila u dětí zájem o čtení a přinesla jim hezký

zážitek.

Děkujeme paní knihovnici Věře Szilagyi Javůrkové za

milé přijetí.

J itka Minďašo vá

INFORMACE Z NAŠÍ ŠKOLIČKY. . .
Základní škola a Mateřská škola Rybniště

INTERAKTIVNÍ LITERÁRNÍ PROGRAM
“POHÁDKY NA HOUBY”

V mateřské škole se 4. března uskutečnila zajímavá a

inspirativní akce, která spojila svět literatury, ilustrace a

poznávání přírody. Na návštěvu za dětmi dorazil

spisovatel Jiří Skřivánek a jeho manželka, ilustrátorka

Věra Skřivánková. Poutavou formou děti seznámili se

svou knihou Pohádky na houby.

Manželé Skřivánkovi dětem nejprve představili svou

práci a vysvětlili, jak vzniká kniha - od prvního nápadu až

po její vydání. Nechyběla ani soutěž, při které si malí

účastníci vyzkoušeli své znalosti a postřeh. Za svou

snahu a šikovnost byli odměněni – každé dítě si odneslo

krásnou knihu i s autogramy.
Zdeňka Sukdoláko vá

INTERAKTIVNÍ LITERÁRNÍ PROGRAM
“POHÁDKY NA HOUBY”

V mateřské škole se 4. března uskutečnila zajímavá a

inspirativní akce, která spojila svět literatury, ilustrace a

poznávání přírody. Na návštěvu za dětmi dorazil

spisovatel Jiří Skřivánek a jeho manželka, ilustrátorka

Věra Skřivánková. Poutavou formou děti seznámili se

svou knihou Pohádky na houby.

Manželé Skřivánkovi dětem nejprve představili svou

práci a vysvětlili, jak vzniká kniha - od prvního nápadu až

po její vydání. Nechyběla ani soutěž, při které si malí

účastníci vyzkoušeli své znalosti a postřeh. Za svou

snahu a šikovnost byli odměněni – každé dítě si odneslo

krásnou knihu i s autogramy.
ZdZZ edd ňee kňň akk Sukuu dkk odd loo ákáá okk voo á

NÁVŠTĚVA OBECNÍ KNIHOVNY

Děti z mateřské školy zavítíí aly do obecní knihovny

v Rybništi. Seznámily se s prostředím knihovny i

s pravidly zacházení s knížkou. Tato návštěva

podpořila u dětí zájem o čtení a přinesla jim hezkýkk

zážitek.

Děkujeme paní knihovnici Věře Szilagyi Javůrkové za

milé přijetí.

J iJJ tii ktt akk Minii ďnn aďď šaa ošš voo á



LYŽÁK 2026
Už podruhé se skupinka našich žáků zúčastnila lyžařského kurzu, který pořádá                
ZŠ Chřibská. A tak naši páťáci s paní vychovatelkou Ivou Netukovou vyrazili v polovině
března do skiareálu v Peci pod Sněžkou.
Děkujeme za možnost připojit se ke kurzu a instruktorům (pedagogům ze ZŠ Chřibská) za        

trpělivost a podporu dětí při rozvíjení jejich lyžařských dovedností.

                                              

Většina akcí podpořena z projektu OP JAK.

PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK
CANISTERAPIE

Canisterapie aneb terapie psí láskou patří na naší

škole mezi oblíbené a milé akce, které už mají své

místo a tradici.

Netradiční však tentokrát byla sestava, která za

námi dorazila. Za doprovodu paní Lenky

Macháčkové a profesionálních psích terapeutů -

bernských salašníků Artíka, Báry a Kessy, dorazila

také malá Emilka, štěně zlatého retrívra. Svou

hravostí, energií, bezprostředností a láskyplnou

povahou si získala pozornost úplně všech.

Děti tak mohly vidět nejen zkušené

canisterapeutické psy, ale také to, jak se budoucí

terapeut kontaktu s lidmi teprve učí.

Paní Lenka Macháčková nám vysvětlila a ukázala, co

práce canisterapeutů obnáší, jak je důležité o

pejska pečovat, děti poté čekaly různé hry, úkoly, a

následně pracovaly ve skupinách. Nechybělo ani

spoustu mazlení, hlazení, kartáčování nebo

odměňování pamlsky.

Toto milé setkání nás opět naučilo, jak je důležitá

empatie, ohleduplnost a správný přístup ke

zvířatům.

Po dotazech, zda pejskové přijedou příští týden

zase, víme, že velkou nevýhodou těchto terapií

kromě obrovské hromady chlupů úplně všude je, že

na nich vzniká závislost.

Přesto tyto čtyřnohé terapeuty rozhodně

doporučujeme! E va Králo vá
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